
   
 
 
 
 
 
 梅の花が咲く季節となりました。学校では、子どもたちが１年のまとめの時期を迎えています。先日は、「丸の内小学校の教育に関
するアンケート」にご協力をいただきありがとうございました。集計結果をお知らせします。  
 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今年度は、学校が子どもたちに対して行っている様々な取り組みについての項目１～７の設問は、多くの項目で、「はい」「どちら

かといえば『はい』」を合わせた数値が 85％を超える評価をいただきました。次年度においても、今年度同様に、自ら学ぶ子どもの育

成や子ども同士の望ましい人間関係づくりを目指し、日々の指導をより充実させていきたいと思います。  

項目１の「自ら学ぶ子」については、「授業参観では、授業内でタブレットがとても効果的に活用されており、素晴らしく思った」

というご意見をいただいた一方、「タブレット学習が始まったが、利用回数が少なく感じる」「タブレットを毎日のように使うべきだ」

というご意見もいただきました。  

タブレットを活用した学習については、学習内容や子どもたちの発達段階を踏まえ、授業や家庭学習にどのように活用していくべき

かを検討しながら日々実践を重ねています。本校では、登下校時における児童の携行品の重量が過度な負担にならないように「基本的

に毎日持ち帰るもの」「使ったら必ず持ち帰るもの」「基本的に学校に置いていってよいもの」に分けて対応をしています。学習者用

タブレットは「宿題で活用する場合に持ち帰るもの」としてとらえています。学習用具であるタブレットをどのくらいの頻度でどのよ

うに活用していくのかをしっかりと考え、お子さんの学びが深まるように努力してまいります。  

丸の内小学校だより  アンケート結果 令和６年３月７日 

丸の内小学校に関するアンケート集計結果（項目１～７） 
 項     目 

１ 
 学校は、友達同士の学び合いや、ティームティーチング、ＩＣＴ機器（学習用タブレット等）を取り入れて、

自ら学ぶ子を育てようとしていると思いますか。 

２ 
 学校は、教育相談やたてわり異学年交流などを通して、子ども同士が望ましい人間関係を形成できるように

していると思いますか。 

３ 
 学校は、運動に親しむ活動や清掃活動を充実させて、子どもが健康で安全な生活を送れるようにしていると

思いますか。 

４ 
 学校は、施設の修繕や備品の整理を適切に行い、子どもが安全で安心して過ごせる生活環境にしていると思

いますか。 

５ 
 学校は、係や当番活動、親子清掃などを充実させて、子どもに働く喜びを味わうことができるようにしてい

ると思いますか。 

６ 
 学校は、父母と教師の会や個人懇談、学級懇談会などの活用を通して、家庭と連携した学校づくりに取り組

んでいると思いますか。 

７  学校は、おやじの会や地域の方々の協力を得ながら、学校づくりに取り組んでいると思いますか。  

 



   
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目８～１３は、お子さんの様子についての設問でした。  

項目１０～１３において「はい」「どちらかといえば『はい』」を合わせた数値が 90％以上という評価をいただきました。教職員全

員が、子どもたちみんなの担任、いわゆる「学校担任」という意識をもって子どもたちを支援してきました。その取り組みの結果、全

体的に高い評価をいただけたと考えています。  

しかし、項目８「お子さんは、学習などに取り組む際に、どうするべきかを自分で考えたり、決めたりして行動することができてい

ると思いますか。」について、２５％以上の保護者の方が「いいえ」「どちらかといえば『いいえ』」と回答しています。この項目８

は、学校スローガン（校訓）と大きく関わっており、これからの丸の内小学校としてとても大切にしていきたい内容です。子どもたち

が自分で「考え、決め、行動する」ことができるように、教職員一丸となって自己判断・自己決定する機会をこれまで以上に増やして

いきたいと思います。  

最後に、項目１３については、多くの記述をいただきました。いくつかを紹介させていただきます。 
○ 子どもが毎日、楽しく通学している。  
○   穏やかに友達との関係を築くことができている。  

○   先生が細かなところまで目を届かせて、指導してくれる。  
○   担任以外の先生も子どものことを気にかけてくれてありがたい。  
○ 分団登校になって、登校の不安が減った。  

  

今年度は、丸の内小学校が開校して１年目の年でした。今回の丸の内小学校に関するアンケートの結果が、丸の内小学校の出発点で

あると考えています。この結果を真摯に受け止め、来年度以降も、児童が楽しく規律ある学校生活を送り、保護者のみなさんが安心し

てお子さんを学校に送り出していただけるよう、一層努力していきます。  

 今後も、保護者の皆様の意見や意向を学校教育に反映させ、子ども・保護者・教職員が一体となって「自分の学校が丸の内小学校で

よかった」と思える学校にしていきたいと思います。  

丸の内小学校に関するアンケート集計結果（項目８～１３） 
 
 項     目 

８ 
 お子さんは、学習などに取り組む際に、どうするべきかを自分で考えたり、決めたりして行動す

ることができていると思いますか。        

９ 
 お子さんは、学校での様々な学習活動に対して、自分らしさを活かして意欲的に取り組んでいる

と思いますか。 

10 
 お子さんは、友達とよさを認め合ったり、助け合ったりして毎日を楽しく過ごしていると思いま

すか。    

11  お子さんは、命の大切さを知り、健康で安全な学校生活を送っていると思いますか。 

12  お子さんは、清掃活動や係活動などに、責任をもって積極的に取り組んでいると思いますか。    

13 お子さんの通う学校が「丸の内小学校でよかった」と思いますか。 
 


